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ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ & ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

Το Συμβούλιο Ιδρύματος αποτελεί νέο όργανο διοίκησης και εποπτείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

που καθιερώθηκε με το ν. 4009/2011. Αποτελείται από δεκαπέντε μέλη. Τα εννέα εξ αυτών είναι 

εσωτερικά μέλη ΔΕΠ του Ιδρύματος, 8 Καθηγητές πρώτης βαθμίδας και ένα μέλος είναι εκπρόσωπος των 

φοιτητών του Ιδρύματος. Τα υπόλοιπα έξι μέλη είναι εξωτερικά.  

 

Τα 8 εσωτερικά μέλη: 

1. Σταύρος Νικολόπουλος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής της Σχολής 

Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων,  

2. Γεώργιος Νάκος,  Καθηγητής Εντατικής Θεραπείας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, 

3. Παναγιώτης Τσαμάτος, Καθηγητής του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών 

του Πανεπιστημίου,  

4. Δημήτριος Γαλάρης, Καθηγητής Βιολογικής Χημείας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων,  

5. Αριάδνη Γκάρτζιου-Τάττη, Καθηγήτρια Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

6. Ελένη Σιάνου-Κύργιου, Καθηγήτρια Τμήματος Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας της 

Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων,  

7. Χαράλαμπος Κωνσταντίνου, Καθηγητής Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης της 

Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

8. Απόστολος Αυγερόπουλος, Καθηγητής Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών της Σχολής 

Επιστημών και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

εκλέχθηκαν με καθολική ηλεκτρονική ψηφοφορία των μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στις 5 

Νοεμβρίου 2012 και τα αποτελέσματα ανακοινώθηκαν με απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου στη 

Συνεδρία του με αριθμό 1282/5-11-2012 και σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 5(β) του 

άρθρου 8 του ν. 4009/2011, όπως τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις της παραγράφου 5 του άρθρου 2 του 

ν. 4076/2012. 

Τα συγκεντρωτικά στοιχεία της ψηφοφορίας είχαν ως εξής: 

Εγγεγραμμένοι: 536 

Ψηφίσαντες: 426 

Έγκυρα: 423 

Άκυρα: 0 

Λευκά: 3 

Υποψήφιοι: 24 

 

Τα 6 εξωτερικά μέλη και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του Ιδρύματος:  

1. Παναγιώτης Ν. Σουκάκος, Ομότιμος Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών 

- Πρόεδρος Συμβουλίου Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

2. Θεμιστοκλής Λέκκας, Ομότιμος Καθηγητής Περιβαλλοντικής Μηχανικής Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

3. Τρύφων Λιακόπουλος, Director of Technology & Co-founder, Enpirion Inc., N. Jersey, U.S.A, 

4. Ανδρέας Παπανικολάου, Καθηγητής και Προϊστάμενος του Τμήματος Κλινικών Νευροεπιστημών 

Πανεπιστημίου Tennessee, Memphis, U.S.A.,  
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5. Ιωάννα Φλώρου, Evan Pugh Professor of Pediatrics and Obstetrics and Gynecology, Director, 

CHILD Research in the Dept. of Pediatrics, Pennsylvania State University College of Medicine,  

U.S.A.,  

6. Νίκος Χατζηχρηστίδης, Ομότιμος Καθηγητής Χημείας Πανεπιστημίουυ Αθηνών, Καθηγητής 

Χημικών Επιστημώνν του King Abdullah University of Science and Engineering, Σαουδική Αραβία, 

εκλέχθηκαν σε συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στις 12 Νοεμβρίου 2012. 

 

Σε συνεδρίαση του Συμβουλίου που πραγματοποιήθηκε στις 17 Δεκεμβρίου 2012, κατόπιν πρόσκλησης 

του Προέδρου του Συμβουλίου, Καθηγητή Παναγιώτη Ν. Σουκάκου, εκλέχθηκε ο Καθηγητής Γιώργος 

Νάκος, εσωτερικό μέλος του Συμβουλίου, ως ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συμβουλίου του Ιδρύματος. 

 

Οι προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, δεν έχουν ορίσει 

εκπρόσωπό τους στο Συμβούλιο του Ιδρύματος, όπως ορίζει ο ν. 4009/2011 άρθρο 8 παράγραφος 6. 

 

Το Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα με την υπ’ αριθ. Α.120.61/11/11494/Β2 Υπουργική απόφαση, 

σύμφωνα με το ν. 4009/2011, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει δημοσιευμένη στο ΦΕΚ 37/1-2-2013 (τ. 

Υπαλλήλων Ειδικών Θέσεων και Οργάνων Διοίκησης Φορέων του Δημοσίου και Ευρύτερου Δημοσίου 

Τομέα). 

 

Οι αρμοδιότητες του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, σύμφωνα με τον ν. 4009/2011, άρθρο 

8 παράγραφος 10, είναι: 

 Η χάραξη στρατηγικής για την ανάπτυξη του Ιδρύματος σε τοπικό, εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές 

επίπεδο, 

 Η γενική εποπτεία και ο έλεγχος της λειτουργίας του Ιδρύματος, σύμφωνα με τον Οργανισμό και 

τον Εσωτερικό Κανονισμό,  

 Η έγκριση της πρότασης για την έκδοση και αναθεώρηση του Οργανισμού και του Εσωτερικού 

Κανονισμού, 

 Η ανάληψη πρωτοβουλιών για την σύνδεση του Ιδρύματος με την κοινωνία και την οικονομία, 

καθώς και η συνεργασία με εκπαιδευτικά ή μορφωτικά ιδρύματα και επιστημονικούς και 

κοινωνικούς φορείς της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, 

 Ο καθορισμός των κατευθύνσεων για ανάπτυξη του Ιδρύματος, 

 Η έγκριση του Τακτικού Προϋπολογισμού και του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων και 

των τροποποιήσεών τους, καθώς και του Τελικού Οικονομικού Απολογισμού του Ιδρύματος, 

 Η έγκριση του ετήσιου προγραμματισμού και απολογισμού για την αξιοποίηση της περιουσίας 

του Ιδρύματος,  

 Η έγκριση του ετήσιου απολογισμού των δραστηριοτήτων και της εν γένει λειτουργίας του 

Ιδρύματος,  

 Η εκλογή Πρύτανη και Κοσμητόρων των Σχολών 

 Η εποπτεία του ΝΠΙΔ, όταν αυτό συγκροτηθεί, 

 Η συγκρότηση επιτροπών για τη μελέτη ή διεκπεραίωση θεμάτων που εμπίπτουν στις 

αρμοδιότητές του. 
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 ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕΛΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ – 1η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

«ΣΧΕΔΙΟ ΑΘΗΝΑ» - ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΧΟΛΩΝ 

 

Η πρώτη συνεδρίαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα στις 22 Φεβρουαρίου 2013. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αυτής, 

το Συμβούλιο, σύμφωνα με τον νόμο, ενέκρινε τις αρμοδιότητες ως Αναπληρωτών Πρύτανη των 

Αντιπρυτάνεων, ύστερα από εισήγηση του Πρύτανη. Ενέκρινε τον τακτικό προϋπολογισμό του 

Ιδρύματος, ύστερα από εισήγηση του Πρύτανη, καθώς και την α’ τροποποίηση του προϋπολογισμού 

δημοσίων επενδύσεων του οικονομικού έτους 2013. Τέλος, συζητήθηκε το «Σχέδιο Αθηνά». 

Μετά το τέλος της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου, ύστερα από πρόσκληση του 

Προέδρου Καθηγητή Π.Ν. Σουκάκου, υποδέχθηκαν τις Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

και έγινε διεξοδική συζήτηση για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο.  

Πραγματοποιήθηκε επίσης, κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου του Συμβουλίου, συνεδρίαση με την 

παρουσία των Κοσμητόρων των Σχολών και των Προέδρων των Τμημάτων του Ιδρύματος. Κατά τη 

διάρκεια της συνεδρίασης αυτής παρουσιάστηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τόσο οι Σχολές 

όσο και τα Τμήματα και δόθηκαν αμοιβαίες υποσχέσεις για καλή συνεργασία μεταξύ των αρχών του 

Πανεπιστημίου και του Συμβουλίου του Ιδρύματος. 

Τέλος, κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου του Συμβουλίου, στη συνεδρίαση είχαν προσκληθεί οι 

σύλλογοι των εργαζομένων και των φοιτητών, για συζήτηση γνωριμίας με τα μέλη του Συμβουλίου. 

Δυστυχώς, η συνεδρίαση διεκόπη από ομάδα εργαζομένων και φοιτητών. 

 

Ενέκρινε το τελικό Σχέδιο «ΑΘΗΝΑ» - Αναδιάρθρωση Σχολών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κατά τη συνεδρίασή του αριθμός 2α/28-2-2013, συζήτησε 

διεξοδικά το «Σχέδιο ΑΘΗΝΑ». Το θέμα αυτό είχε ενταχθεί στην ημερήσια διάταξη της Συνεδρίασης της 

22ας Φεβρουαρίου 2013, μετά το υπ’ αριθ. 1232/6-2-2013 έγγραφο του κ. Υπουργού Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, προκειμένου να συζητηθεί στην Ολομέλεια του 

Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Μετά τη διακοπή της συνεδρίασης της Ολομέλειας του 

Συμβουλίου από ομάδα φοιτητών και τη μη ολοκλήρωση της συζήτησης για την διάρθρωση των Σχολών 

και ένταξη σ’ αυτές των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, αποφασίστηκε να γίνει νέα 

συνεδρίαση και συζήτηση του θέματος στις 28 Φεβρουαρίου 2013. Στη συνεδρίαση της 28ης/2/2013 

προσκλήθηκαν τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης, καθώς και τα 

μέλη ΔΕΠ και ο εκπρόσωπος ΕΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών, 

προκειμένου να διατυπωθούν όλες οι απόψεις σχετικά με την ένταξη των Τμημάτων αυτών σε Σχολές. 

Το Συμβούλιο του Ιδρύματος, αφού έλαβε υπόψη του τις θέσεις της Συγκλήτου και των λοιπών 

πανεπιστημιακών οργάνων, κατέληξε στο συμπέρασμα ότι το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων θα εκπληρώσει 

αποτελεσματικότερα την αποστολή του μέσω της διάρθρωσής του σε οκτώ (8) Σχολές, οι οποίες θα 

αποτελούν τη βάση στις επόμενες διαδικασίες διαλόγου για τη στρατηγική ανάπτυξης του Ιδρύματος. 

Βασικό στοιχείο της ταυτότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αποτελεί η διάρθρωσή του στις 

υπάρχουσες Σχολές (Φιλοσοφική Σχολή, Σχολή Επιστημών Αγωγής, Σχολή Θετικών Επιστημών, Σχολή 

Επιστημών και Τεχνολογιών), στην ένταξη: του Τμήματος Οικονομικών στη Σχολή Οικονομικών & 

Κοινωνικών Επιστημών, του Ιατρικού Τμήματος στη Σχολή Επιστημών Υγείας, του Τμήματος Πλαστικών 

Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης στη Σχολή Καλών Τεχνών με προτεινόμενη μετονομασία του σε 

«Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης» και διάρκεια φοίτησης 5 έτη, ενώ θεραπεύεται 

μια υφιστάμενη δυσλειτουργία, μέσω της Ίδρυσης Πολυτεχνικής Σχολής, στην οποία εντάσσονται τα ήδη 

υπάρχοντα Τμήματα: Μηχανικών Επιστήμης Υλικών, Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής, Αρχιτεκτονικής.  
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Το Συμβούλιο, δια του Προέδρου του, απέστειλε ένσταση επί της πρότασης του Υπουργείου Παιδείας, 

για τη Συγκρότηση Σχολών και Τμημάτων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στο πλαίσιο του Σχεδίου 

«ΑΘΗΝΑ». 

Η επιστολή έχει ως θέμα την επανένταξη της πρότασης του Συμβουλίου για την ίδρυση Πολυτεχνικής 

Σχολής στο Ίδρυμα, δίνοντας έμφαση στο γεγονός ότι η στρατηγική ανάπτυξη του Ιδρύματος αποτελεί 

καθήκον που ανήκει στις αρμοδιότητες του Συμβουλίου.  

 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων συγκρότησε Επιτροπές Εργασίας (6η συνεδρίαση/6-6-2013) 

οι οποίες θα συμβάλλουν στη συστηματική και εποικοδομητική λειτουργία του. Το έργο των Επιτροπών 

Εργασίας συνοψίζεται ως εξής: 

1. Οργανισμού – Εσωτερικού Κανονισμού, 

2. Εκπαίδευσης & Δια βίου Μάθησης,  

3. Έρευνας & Διεθνείς Συνεργασίες,  

4. Οικονομικών:  ΝΠΙΔ – Εξεύρεση Πόρων, 

5. Πολιτιστικής Δραστηριότητας – Σύνδεσμος με την Κοινωνία 

 

Οργανισμός και Εσωτερικός Κανονισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

Το Συμβούλιο του Ιδρύματος ασχολήθηκε συστηματικά με την πορεία των εργασιών της αρμόδιας 

Επιτροπής σύνταξης του νέου Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού και εξακολουθεί να 

ενημερώνεται τακτικά από τον αρμόδιο Αντιπρύτανη και μετέπειτα Πρύτανη του Πανεπιστημίου, 

Καθηγητή κύριο Γεώργιο Καψάλη. Στις 19 Δεκεμβρίου 2014 το Συμβούλιο απέστειλε στον Πρύτανη του 

Ιδρύματος το τελικό κείμενο του Οργανισμού, όπως διαμορφώθηκε μετά από αλλεπάλληλες 

συναντήσεις της αρμόδιας επιτροπής και συνεδριάσεις/τηλεδιασκέψεις του Συμβουλίου.   

 

Στρατηγικός Σχεδιασμός 

Τα Συμβούλια των ΑΕΙ της χώρας έχουν ως βασική αρμοδιότητα τη χάραξη στρατηγικής για την ανάπτυξη 

των Ιδρυμάτων σε τοπικό, εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο και τη διαμόρφωση της ιδιαίτερης 

φυσιογνωμίας, ενός εκάστου, στο πλαίσιο της αποστολής και της πορείας του, μετά από εισήγηση της 

Συγκλήτου (άρθρο 8 παράγραφος 10 του ν. 4009/2011).  

Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, προκειμένου να ασκήσει τη βασική του αυτή αρμοδιότητα, 

αποφάσισε την έναρξη διαλόγου με όλα τα όργανα και τους φορείς του Ιδρύματος. Στο πλαίσιο του 

στρατηγικού σχεδιασμού καταστρώνονται οι στόχοι για την ποιοτική εξύψωση του Πανεπιστημίου.  

 

Ίδρυση Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων έχει αρχίσει τη συζήτηση για την ίδρυση του ΝΠΙΔ στο 

Ίδρυμα. Έχει συγκροτήσει επιτροπή για τη διερεύνηση των επιπτώσεων από την ένταξη ή όχι του Ειδικού 

Λογαριασμού (ΕΛΚΕ) στο ΝΠΙΔ και έχει ζητήσει ήδη την βοήθεια εξειδικευμένων νομικών. Η συζήτηση 

δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί. 
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ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ – ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

Στις 13/9/2013 το Συμβούλιο, ύστερα από διεξοδική συζήτηση κατά την αριθ. 7/13-9-2013 συνεδρίασή 

του, συνέταξε και απέστειλε επιστολή προς τους Υπουργούς Παιδείας και Διοικητικής Μεταρρύθμισης 

και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, σχετική με το θέμα «Διαθεσιμότητα – Κινητικότητα των Υπαλλήλων», 

με την οποία απαιτείται η εξαίρεση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από την εφαρμογή του μέτρου αυτού.   

 

Στις 24/9/2013 και ύστερα από διεξοδική συζήτηση κατά την αριθ. 8/24-9-2013 συνεδρίαση που είχε ως 

μοναδικό θέμα τη «Διαθεσιμότητα – Κινητικότητα – Απολύσεις: Επιπτώσεις και Αντιμετώπιση», εξέδωσε 

Ομόφωνο Ψήφισμα, το οποίο κοινοποίησε στην Ιστοσελίδα του Ιδρύματος και προς όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς, μετά την ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, ότι τίθενται σε διαθεσιμότητα 

48 υπάλληλοι του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

 

 

ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

Το Συμβούλιο οργάνωσε και ολοκλήρωσε τις διαδικασίες Ανάδειξης Υποψηφίων για το Αξίωμα του 

Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Κατά τη διάρκεια της 2ης Συνεδρίασης του Συμβουλίου του 2014 

(14/2/2014) αποφασίστηκε ομόφωνα η διαδικασία ανάδειξης των υποψηφίων για το Αξίωμα του 

Πρύτανη του Ιδρύματος, ως εξής: 

 

24 Μαρτίου 2014: Δημοσίευση Διεθνούς Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την υποβολή 

υποψηφιότητας, 

16 Μαΐου 2014: Λήξη προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, 

12 Ιουνίου 2014: Συνεδρίαση Συμβουλίου (Παρουσίαση, εκ μέρους της 3μελούς επιτροπής για την 

Οργάνωση της Διαδικασίας για την εκλογή Πρύτανη στο Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων, των υποψηφίων που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τη θέση του 

Πρύτανη και Ακροάσεις των υποψηφίων), 

13 Ιουνίου 2014: Συνεδρίαση Συμβουλίου (Ανάδειξη Υποψηφίων για το Αξίωμα του Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων), 

23 Ιουνίου 2014: Ανοικτή ακρόαση των υποψηφίων για το Αξίωμα του Πρύτανη στην 

πανεπιστημιακή κοινότητα, 

25 Ιουνίου 2014: Διεξαγωγή εκλογών. 

 

Στις 17 Φεβρουαρίου 2014 εκδόθηκε έγγραφο ορισμού τριμελούς Επιτροπής για την Οργάνωση της 

Διαδικασίας Ανάδειξης Πρύτανη  στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, σύμφωνα με απόφαση του Συμβουλίου 

Ιδρύματος  (2η Συνεδρίαση του 2014, αριθ. 2/24-2-2014). Τακτικά μέλη της τριμελούς Επιτροπής 

ορίστηκαν οι κ.κ. Χριστάκης Μπαϊκούσης – Καθηγητής Πρώτης Βαθμίδας του Τμήματος Μαθηματικών 

της Σχολής Θετικών Επιστημών, Αικατερίνη Λιάμπη – Καθηγήτρια Πρώτης Βαθμίδας του Τμήματος 

Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής, Μάριος Μαρσέλος – Καθηγητής Πρώτης Βαθμίδας 

του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας.  

 

Στις 24 Μαρτίου 2014 εκδόθηκε η Διεθνής Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (στην Ελληνική και την 

Αγγλική γλώσσα) με καταληκτική ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων την 16η Μαΐου 2014. 

Υποψηφιότητα κατ’ αλφαβητική σειρά, για τη θέση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

κατέθεσαν οι κ.κ.: 
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1. Σπυρίδων Γεωργάτος του Διονυσίου, Καθηγητής στο Ιατρικό Τμήμα της Σχολής Επιστημών Υγείας 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Κατάθεση αίτησης υποψηφιότητας, Α.Π. 77/16-5-2014), 

2. Γεώργιος Καψάλης του Δημητρίου, Καθηγητής στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης 

της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Κατάθεση αίτησης 

υποψηφιότητας, Α.Π. 74/16-5-2014), 

3. Ισαάκ Λαγαρής του Ηλία, Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής της Σχολής 

Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Κατάθεση αίτησης υποψηφιότητας, Α.Π. 

75/16-5-2014), 

4. Γεώργιος Λεοντάρης του Κωνσταντίνου, Καθηγητής στο Τμήμα Φυσικής της Σχολής Θετικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Κατάθεση αίτησης υποψηφιότητας, Α.Π.: 72/15-5-

2014), 

5. Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ του Ελευθερίου, Καθηγήτριας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών της 

Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Κατάθεση αίτησης υποψηφιότητας, 

Α.Π.: 73/15-5-2014),  

6. Κωνσταντίνος Πέτσιος του Θεολόγου, Καθηγητής στο Τμήμα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και 

Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Κατάθεση αίτησης 

υποψηφιότητας, Α.Π. 76/16-5-2014). 

 

Στις 12 Ιουνίου 2014 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Συμβουλίου του Ιδρύματος με θέματα: (α) την 

Παρουσίαση, εκ μέρους της 3μελούς επιτροπής για την Οργάνωση της Διαδικασίας για την εκλογή 

Πρύτανη στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, των υποψηφίων που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τη θέση 

του Πρύτανη και (β) τις Συνεντεύξεις των υποψηφίων, όπου είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν το 

έργο και τις θέσεις τους και να αναπτύξουν το όραμά τους για το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

 

Στις 13 Ιουνίου 2014 πραγματοποιήθηκε Συνεδρίαση του Συμβουλίου του Ιδρύματος με θέμα την 

Ανάδειξη των Υποψηφίων – έως 3 σύμφωνα με τον ισχύοντα νόμο – για το Αξίωμα του Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.   

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας ήταν τα εξής: 

 Σπυρίδων Γεωργάτος:  

 Γεώργιος Καψάλης:  

 Ισαάκ Λαγαρής:   

 Γεώργιος Λεοντάρης:   

 Πολυξένη (Τζένη) Παγγέ: 

 Κωνσταντίνος Πέτσιος:  

5 ψήφοι 

10 ψήφοι 

11 ψήφοι 

12 ψήφοι 

2 ψήφοι 

2 ψήφοι 

Εκ των παραπάνω αποτελεσμάτων, αναδείχθηκαν Υποψήφιοι για το Αξίωμα του Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων είναι οι κ.κ. 

 Γεώργιος Καψάλης:  

 Ισαάκ Λαγαρής:   

 Γεώργιος Λεοντάρης:   

10 ψήφοι 

11 ψήφοι 

12 ψήφοι 

 

Στις 16 Ιουνίου 2014 το Συμβούλιο προσκάλεσε τους 3 υποψήφιους σε Ανοικτή Ακρόαση ενώπιον της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Η «Ανοικτή Ακρόαση» πραγματοποιήθηκε 

στις 23 Ιουνίου 2014 (12:00 – 14.00) στο Συνεδριακό Κέντρο του Ιδρύματος «Κάρολος Παπούλιας» με 

συμμετοχή πολύ μεγάλου αριθμού μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας όλων των κατηγοριών. 
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Στις 25 Ιουνίου 2014 διεξήχθη ηλεκτρονική ψηφοφορία και τα αποτελέσματα που εξέδωσε το σύστημα 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας «ΖΕΥΣ» ήταν τα εξής: 

-Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 520 

-Αριθμός ψηφισάντων: 471 

-Αριθμών λευκών ψηφοδελτίων: 32 

-Αριθμός ψήφων που έλαβαν οι υποψήφιοι:  

1. Καψάλης Γεώργιος: 174 

2. Λαγαρής Ισαάκ: 141 

3. Λεοντάρης Γεώργιος: 124 

Σύμφωνα με τα παραπάνω αποτελέσματα κανείς από τους υποψηφίους δεν πήρε την απόλυτη 

πλειοψηφία των έγκυρων ψηφοδελτίων, σύμφωνα με το νόμο και για τον λόγο αυτό αποφασίζεται να 

επαναληφθεί η εκλογική διαδικασία μεταξύ των δύο πλειοψηφούντων υποψηφίων, δηλαδή μεταξύ των 

κ.κ. 1. Γεωργίου Καψάλη και  2. Ισαάκ Λαγαρή, στις 27 Ιουνίου 2014. 

 

Στις 27 Ιουνίου 2014 διεξήχθη η δεύτερη ηλεκτρονική ψηφοφορία και τα αποτελέσματα που εξέδωσε το 

σύστημα ηλεκτρονικής ψηφοφορίας «ΖΕΥΣ» ήταν τα εξής: 

-Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 520 

-Αριθμός ψηφισάντων: 474 

-Αριθμών λευκών ψηφοδελτίων: 56 

-Αριθμός ψήφων που έλαβαν οι υποψήφιοι:  

1. Καψάλης Γεώργιος: 232 

2. Λαγαρής Ισαάκ: 186 

Σύμφωνα με τα παραπάνω αποτελέσματα Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκλέχθηκε ο κύριος 

Γεώργιος Καψάλης του Δημητρίου, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης της 

Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

 

Στις 8 Ιουλίου 2014 εκδόθηκε από το Συμβούλιο του Ιδρύματος το έγγραφο διορισμού του Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, το οποίο εστάλη στο Υπουργείο Παιδείας και στο Εθνικό Τυπογραφείο. 

 

Στις 25 Αυγούστου 2014 εκδόθηκε το υπ’ αριθ. 513 ΦΕΚ (τ. Υ.Ο.Δ.Δ.), στο οποίο με αριθμό 117 διορίζεται 

Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ο Καθηγητής κύριος Γεώργιος Καψάλης, με τετραετή θητεία, η 

οποία λήγει στις 31 Αυγούστου 2018. 

 

 

ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΡΥΤΑΝΗ ΠΕΡΙ ΟΡΙΣΜΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΠΡΥΤΑΝΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

Στην 16η συνεδρίαση του 2014 (19/9/2014), το Συμβούλιο του Ιδρύματος, μετά από διεξοδική συζήτηση, 

ενέκρινε ομόφωνα την Απόφαση του Πρύτανη Καθηγητή Γεωργίου Καψάλη, για το ορισμό των 

παρακάτω τριών Αναπληρωτών Πρύτανη και αντίστοιχη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων: 

(α) Καθηγητή Τριαντάφυλλο Αλμπάνη του Αθανασίου 

Στον Αναπληρωτή Πρύτανη κύριο Τριαντάφυλλο Αλμπάνη ανατίθενται οι αρμοδιότητες που αφορούν: 

I. Την ανάθεση – άσκηση καθηκόντων Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών, καθώς και την εποπτεία 

και υπογραφή όλων των σχετικών διοικητικών και οικονομικών θεμάτων του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

II. Την εποπτεία επί των Δωρεών και Κληροδοτημάτων. 

III. Την εποπτεία της εύρυθμης λειτουργίας του Τμήματος Προμηθειών.  
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IV. Την εποπτεία θεμάτων Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

 (β) Καθηγητή Θωμά Μπάκα του Βασιλείου 

Στον Αναπληρωτή Πρύτανη κύριο Θωμά Μπάκα ανατίθενται οι αρμοδιότητες που αφορούν: 

I. Την εποπτεία της Φοιτητικής Μέριμνας.  

II. Την εποπτεία της Κεντρικής Βιβλιοθήκης.  

III. Την εποπτεία της Τεχνικής Υπηρεσίας και των Τεχνικών Έργων του Ιδρύματος. 

IV. Την εποπτεία της Μηχανοργάνωσης, του Κέντρου Διαχείρισης Δικτύων και 

του Δικτύου Εργαστηρίων Υποστήριξης Έρευνας. 

 (γ) Καθηγητή Ανδρέα Φωτόπουλο του Δημητρίου  

Στον Αναπληρωτή Πρύτανη κ. Ανδρέα Φωτόπουλο ανατίθενται οι αρμοδιότητες που αφορούν: 

I. Την εποπτεία της εύρυθμης λειτουργία των Διοικητικών Υπηρεσιών και 

       Ακαδημαϊκών Μονάδων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

II. Τα θέματα Ακαδημαϊκού και λοιπού Προσωπικού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

III. Την εποπτεία θεμάτων Κοινωνικής Πολιτικής και Υγείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

IV. Την εποπτεία αρμοδιοτήτων του Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης 

(Κ.Ε.Κ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων καθώς και την εποπτεία των Διακρατικών Προγραμμάτων.  

Τις ανατιθέμενες αρμοδιότητες μπορεί σε κάθε περίπτωση να ασκεί και ο Πρύτανης. 

 

 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΣΕ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

Ενέκρινε, ως όφειλε σύμφωνα με τον νόμο, την Ανάδειξη Υποψηφίου για το Αξίωμα του Κοσμήτορα: 

- της Σχολής Επιστημών Αγωγής, 

- της Φιλοσοφικής Σχολής, 

- της Σχολής Επιστημών Υγείας, 

- της Σχολής Θετικών Επιστημών 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 

Το Συμβούλιο το χρονικό διάστημα Δεκέμβριος 2012 – Δεκέμβριος 2014, ενέκρινε: 

1) 2η Συνεδρίαση 2013 του Συμβουλίου, 22-2-2013, τον Τακτικό Προϋπολογισμό του οικονομικού 

έτους 2013, όπως αυτός υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 

2) Στην ίδια συνεδρίαση, την Α’ τροποποίηση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2013 

(Κατηγορία Β’ – Δημόσιες Επενδύσεις), όπως υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 

3) 6η Συνεδρίαση 2013 του Συμβουλίου, 6-6-2013, τον Απολογισμό του Τακτικού Προϋπολογισμού 

και του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων του οικονομικού έτους 2012, όπως 

υποβλήθηκαν από την Πρυτανεία. 

4) Στην ίδια συνεδρίαση, τον Ισολογισμό της Επιτροπής Ερευνών του Ιδρύματος, όπως αυτός 

υποβλήθηκε από τον Πρόεδρο της Επιτροπής. 

5) Στην ίδια συνεδρίαση, την Α’ αναμόρφωση του Τακτικού Προϋπολογισμού Λειτουργικών 

Δαπανών του οικονομικού έτους 2013, όπως υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 

6) 7η Συνεδρίαση 2013 του Συμβουλίου, 13-9-2013, την Δ’ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού του 

οικονομικού έτους 2013 (Β’ Αναμόρφωση προϋπολογισμού κατηγορίας λειτουργικών δαπανών 

2013), όπως υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 
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7) Στην ίδια συνεδρίαση, την Γ’ Τροποποίηση του προϋπολογισμού 2013 (Κατηγορία Β’ – Δημόσιες 

Επενδύσεις), όπως υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 

8)  9η Συνεδρίαση 2013, 6-12-2013, Τροποποίηση ΣΑΕ046 του Προϋπολογισμού Δημοσίων 

Επενδύσεων 2013, όπως υποβλήθηκε από την Προϊσταμένη της Τεχνικής Υπηρεσίας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

9) Στην ίδια συνεδρίαση, τον Προγραμματισμό του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων 2014, 

όπως αυτός κατατέθηκε από την Προϊσταμένη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων. 

10) Στην ίδια συνεδρίαση, την Ε’ Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2013 (Γ’ 

Αναμόρφωση προϋπολογισμού κατηγορίας λειτουργικών δαπανών έτους 2013), όπως 

υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 

11) Στην ίδια συνεδρίαση, έγινε ενημέρωση των μελών του Συμβουλίου και κατατέθηκε εκ μέρους 

της Πρυτανείας ένα προσχέδιο για τον Προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2014. 

12) 10η Συνεδρίαση 2013, 20/12/2013, τον Τακτικό Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό 

Δημοσίων Επενδύσεων οικονομικού έτους 2014, όπως υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 

13) 3η Συνεδρίαση 2014, 13-3-2014, την Β’ Τροποποίηση του οικονομικού έτους 2014 (Α’ 

Αναμόρφωση προϋπολογισμού κατηγορίας λειτουργικών δαπανών έτους 2014). 

14) 4η Συνεδρίαση 2014, 22-3-2014, τον Απολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων οικονομικού έτους 

2013, όπως υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 

15) Στην ίδια συνεδρίαση, την Α’ Τροποποίηση Προϋπολογισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

οικονομικού έτους 2014 (Κατηγορία Β’ – Δημόσιες Επενδύσεις), όπως υποβλήθηκε από την 

Πρυτανεία. 

16) 16η Συνεδρίαση 2014, 19-9-2014, την Δ’ Τροποποίηση Προϋπολογισμού Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, οικονομικού έτους 2014 (Κατηγορία Β’ – Δημόσιες Επενδύσεις). 

17) Στην ίδια συνεδρίαση, την E’ Τροποποίηση Προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2014 (Γ’ 

Αναμόρφωση προϋπολογισμού κατηγορίας λειτουργικών δαπανών έτους 2014). 

18) 18η Συνεδρίαση 2014, 26-10-2014, την ΣΤ’ Τροποποίηση Προϋπολογισμού Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, οικονομικού έτους 2014 (Δ’ αναμόρφωση προϋπολογισμού κατηγορίας λειτουργικών 

δαπανών έτους 2014), όπως υποβλήθηκε από την Πρυτανεία. 

19) Στην ίδια συνεδρίαση, έγινε ενημέρωση σχετική με τον Προϋπολογισμό που προβλέπεται να 

κατατεθεί για το οικονομικό έτος 2015. 

 

Στην με αριθμό 9/6-12-2013 συνεδρίαση του Συμβουλίου τέθηκε ερώτημα στην Πρυτανεία, σχετικά με 

δημιουργία κωδικού εξόδων του Συμβουλίου. Ο Πρύτανης ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι τα οδοιπορικά 

των μελών του Συμβουλίου καταχωρούνται σε δύο διαφορετικούς κωδικούς που έχουν δημιουργηθεί 

και αφορούν τα οδοιπορικά των Πρυτανικών Αρχών και των Μελών του Συμβουλίου. Επίσης, 

υποσχέθηκε ότι θα δημιουργηθεί και κωδικός εξόδων, προκειμένου εκεί να ενταχθούν λειτουργικές 

δαπάνες και δαπάνες εξοπλισμού του γραφείου του Συμβουλίου. 

 

Δημοσιεύθηκε το ΦΕΚ 639/19-12-2013, με το οποίο καθορίζεται η αποζημίωση των μελών των 

Συμβουλίων των ΑΕΙ, το οποίο προβλέπει κατ’ αποκοπή μηνιαία αποζημίωση, με βάση 4 υποχρεωτικές 

συνεδριάσεις ανά μήνα. Το θέμα συζητήθηκε σε συνεδρίαση του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων και όλα ανεξαιρέτως τα μέλη του αποφάνθηκαν ότι πρόκειται για προσβλητική απόφαση η 

οποία θίγει το κύρος του θεσμού. Συζητήθηκε επίσης η πρόθεση ορισμένων μελών να αποποιηθούν 

εντελώς της αποζημίωσης αυτής, αλλά και η πρόταση άλλων να ζητηθεί και προωθηθεί, μέσω του 

συντονιστικού οργάνου των Συμβουλίων των ΑΕΙ, η άμεση τροποποίηση της απόφασης, χωρίς 
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επιβάρυνση του κρατικού προϋπολογισμού, για την αποκατάσταση του κύρους του θεσμού, ως 

συλλογικού οργάνου ανάλογου με κάθε άλλο Δ.Σ. ΝΠΔΔ. Τονίζεται ότι τα μέλη του Συμβουλίου του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από την συγκρότηση του Συμβουλίου έως σήμερα, 31/12/2014, δεν έχουν 

εισπράξει αποζημίωση για τη συμμετοχή τους στις τακτικές συνεδριάσεις, οι οποίες πρέπει να τονιστεί 

ότι πραγματοποιούνται όλες εκτός ωραρίου εργασίας. Στο Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

υπάρχουν 3 εξωτερικά μέλη, που ζουν και δραστηριοποιούνται στην Αμερική. Προκειμένου λοιπόν να 

λάβουν μέρος σε τηλεδιασκέψεις, προσαρμόζονται οι ώρες των συνεδριάσεων, λαμβάνοντας υπόψη τη 

διαφορά της ώρας. Επίσης, οι συνεδριάσεις της ολομέλειας που πραγματοποιούνται στα Ιωάννινα και 

στις οποίες λαμβάνουν μέρος όλα τα μέλη του Συμβουλίου, δια ζώσης, έχει αποφασιστεί να 

πραγματοποιούνται δύο φορές τον χρόνο, ήτοι 25η Μαρτίου και 28η Οκτωβρίου και μάλιστα διαρκούν 

τουλάχιστον 2 ημέρες – συμπεριλαμβανομένων και των αργιών. 

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΗΜΕΡΙΔΑ 

 

(α) Συμμετοχή σε εκδηλώσεις των μελών του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 

Στις 21 Φεβρουαρίου 2013, έλαβαν μέρος στις εκδηλώσεις που έγιναν από την Περιφέρεια Ηπείρου, ο 

Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου, κατόπιν πρόσκλησης του Περιφερειάρχη Ηπείρου. 

 

Στις 22 Φεβρουαρίου 2013, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου, έλαβαν μέρος στην εκδήλωση που 

πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας» του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, για 

την αναγόρευση του Καθηγητή Harald zur Hausen: Κατόχου του Βραβείου Νόμπελ Φυσιολογίας – 

Ιατρικής, 2008, τ. Επιστημονικού Διευθυντή του Γερμανικού Κέντρου Ερευνών για τον Καρκίνο – σε 

Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών του Ιδρύματος. Ο Πρόεδρος 

του Συμβουλίου προσφώνησε τον τιμώμενο. 

 

Στις 27 Μαΐου 2013, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου έλαβαν μέρος στην εκδήλωση που 

οργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, για την αναγόρευση του κ. Αθανασίου Φωκά: Μέλος της 

Ακαδημίας Αθηνών – Καθηγητή της Μαθηματικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου του Cambridge, σε 

Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Ο 

Πρόεδρος του Συμβουλίου προσφώνησε τον τιμώμενο. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό 

Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας» του Ιδρύματος. 

 

Στις 30 Μαΐου 2014, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου έλαβαν μέρος στην τελετή για τον 

εορτασμό των 50 χρόνων από την ίδρυση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που οργανώθηκε με 

πρωτοβουλία της  Πρυτανείας του Ιδρύματος. Ο Πρόεδρος ήταν και ομιλητής στην εκδήλωση αυτή. 

 

Στις 10 & 11 Ιουνίου 2014, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συμβουλίου έλαβε μέρος στην εκδήλωση «U-

Multirank, ένα νέο σύστημα κατάταξης των Πανεπιστημίων». Η εκδήλωση οργανώθηκε με συνεργασία 

του Υπουργείου Παιδείας και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στο πλαίσιο της Ελληνικής Προεδρίας του 

Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Στις 25 & 26 Ιουλίου 2014, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έλαβε μέρος, ως επίσημος προσκεκλημένος, στο 

Γ’ Συνέδριο του Παγκόσμιου Συμβουλίου Ηπειρωτών, που πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα. 
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Την 1η Σεπτεμβρίου 2014, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου του Ιδρύματος έλαβαν μέρος στην 

επίσημη τελετή Παράδοσης-Παραλαβής των νέων Πρυτανικών Αρχών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, η 

οποία πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας». Κατά την τελετή ο Πρόεδρος 

του Συμβουλίου παρέδωσε τιμητική πλακέτα στον απερχόμενο Πρύτανη, Καθηγητή κ. Τριαντάφυλλο 

Αλμπάνη. 

 

Στις 26 Σεπτεμβρίου 2014, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έλαβε μέρος ως επίσημος προσκεκλημένος του 

Ιδρύματος Μποδοσάκη, σε ημερίδα που οργανώθηκε από το Ίδρυμα σε συνεργασία με την Περιφέρεια 

Ηπείρου. 

 

Στις 30 Νοεμβρίου 2014, ο Πρόεδρος και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συμβουλίου, κατόπιν 

πρόσκλησης της Πρυτάνεως του Πανεπιστημίου Πατρών παραβρέθηκαν στην εκδήλωση που 

πραγματοποιήθηκε στο «Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών» για τον εορτασμό των 50 

χρόνων από την ίδρυση του Ιδρύματος. 

 

 

(β) Οργάνωση και πραγματοποίηση «Ημερίδας» στα Ιωάννινα 

 

Στις 29 Οκτωβρίου 2014 οργανώθηκε στα Ιωάννινα, με πρωτοβουλία του Συμβουλίου, Ημερίδα με θέμα 

την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Την Ημερίδα παρακολούθησαν τα Προεδρεία και τα μέλη των Συμβουλίων 

των ΑΕΙ της χώρας, οι Πρυτανικές Αρχές που τίμησαν με την παρουσία τους το Συμβούλιο των Ιωαννίνων, 

μεγάλο μέρος της Πανεπιστημιακής Κοινότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς και πλήθος 

κόσμου. Στην Ημερίδα είχε προσκληθεί και παραβρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου 

Παιδείας, Καθηγητής κ. Αθανάσιος Κυριαζής.  

 Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας, έγιναν τα εγκαίνια:  

 έκθεσης Παλαιών Χαρτών της Ηπείρου από τη συλλογή του Ομότιμου Καθηγητή του ΕΚΠΑ και 

Προέδρου του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κ. Π.Ν. Σουκάκου, 

 έκθεσης Ζωγραφικής από τη συλλογή του Ομότιμου Καθηγητή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

κ. Α. Λιάκου 

 έκθεσης φαρμακευτικών δοχείων από τη συλλογή του Καθηγητή Φαρμακολογίας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κ. Μ. Μαρσέλου. 

 Στην ημερίδα ομιλητές ήταν:  

- Καθηγητής Παναγιώτης Ν. Σουκάκος – Πρόεδρος Συμβουλίου Πανεπιστημίου Ιωαννίνων: 

«Συμβούλια Ιδρυμάτων στα Ελληνικά Πανεπιστήμια: Αναγκαιότητα ή Πολυτέλεια;» 

- Καθηγητής Διονύσης Τσιχριτζής – Πρόεδρος Συμβουλίου Πολυτεχνείου Κρήτης: «Έρευνα – 

Τεχνολογία – Καινοτομία»  

- Καθηγητής Σπυρίδων Αμούργης – Πρόεδρος Συμβουλίου Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών: 

«Χρηματοδότηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης» 

- Καθηγητής Γεώργιος Νάκος – Αναπληρωτής Πρόεδρος Συμβουλίου Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων: «ECTS ως Μοχλός Βελτίωσης της Εκπαίδευσης» 

- Καθηγητής Ανδρέας Παπανικολάου - Πανεπιστήμιο Tennessee, Memphis, Η.Π.Α. και 

Εξωτερικό Μέλος του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων: «Σύγχρονα Ρεύματα στην 

Ανώτατη Εκπαίδευση» 

- Evan Pugh Professor Ιωάννα Φλώρου - Pennsylvania State University College of Medicine, 

Η.Π.Α. και Εξωτερικό Μέλος του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων: «Βoard of 

Trustees in USA – Fund Raising» 
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- Kαθηγητής Ανδρέας Κ. Γεωργίου – Αναπληρωτής Πρόεδρος Συμβουλίου Πανεπιστημίου 

Μακεδονίας:  «Κοινές Δράσεις Εξωστρέφειας από το Συμβούλιο και την Πρυτανεία του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας» 

- Καθηγητής Φώτιος Σιώκης – Μέλος Συμβουλίου Πανεπιστημίου Μακεδονίας: «Διασύνδεση 

του Ελληνικού Δημόσιου Πανεπιστημίου με την Αγορά Εργασίας και τις Επιχειρήσεις. 

Συμπεράσματα και Προοπτικές» 

- Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ευγενία Πρεβεδούρου – Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης: «Από την Εταιρεία Αξιοποίησης στο Ν.Π.Ι.Δ. του ν. 4009/2011: Νομικό 

Καθεστώς και Προοπτικές» 

- Παύλος Δ. Πεζάρος – Οικονομολόγος & Μέλος του Συμβουλίου του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών: «Θεσμικό πλαίσιο που διέπει τους διοικητικούς οικονομικούς 

υπαλλήλους των ΑΕΙ» 

- Καθηγητής Θεόδωρος Φώτης – Εθνικός Εκπρόσωπος στην Επιτροπή της ΕΕ «Horizon 2020 – 

Health, Demographic change and wellbeing: «HORIZON 2020: Η χρηματοδότηση της Έρευνας 

στην ΕΕ» 

 Τέλος, την Ημερίδα έκλεισαν οι κ.κ. Βαλτινός και Σμύρης: 

- Ακαδημαϊκός Θανάσης Βαλτινός: «Γεύση Λογοτεχνίας: Επείγουσα ανάγκη ελέου» 

- Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Γιώργος Σμύρης: «Η Συντήρηση, 

Αναστήλωση και Αποκατάσταση του Θεάτρου του Ιερού της Δωδώνης: 1960-2014» 

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΑΕΙ 

 

(α)  Συναντήσεις των Προεδρείων των Συμβουλίων των ΑΕΙ 

 

Στην 1η Συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 31 

Μαρτίου 2013, με πρωτοβουλία του Προέδρου του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, έλαβαν 

μέρος τόσο ο Πρόεδρος όσο και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συμβουλίου. Η συνάντηση έγινε στο 

Υπουργείο Παιδείας, με την παρουσία του Υπουργού Παιδείας Καθηγητή κ. Κωνσταντίνου 

Αρβανιτόπουλου και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Καθηγητή κ. Αθανάσιου Κυριαζή.  

Στην πρώτη συνάντηση γνωριμίας των Προεδρείων των Συμβουλίων των ΑΕΙ συζητήθηκαν θέματα 

σχετικά με το θεσμικό ρόλο και τις αρμοδιότητες των Συμβουλίων, τους Οργανισμούς των ΑΕΙ, την 

ίδρυση ΝΠΙΔ στα ΑΕΙ, τον Οικονομικό Έλεγχο, την Σχολή Μεταπτυχιακών Σπουδών. 

 

Στην 2η Συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων που πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη στις 30 

Ιουνίου 2013, με πρωτοβουλία του Προεδρείου του Συμβουλίου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος και 

Αναπληρωτής Πρόεδρος. Η συνάντηση έγινε στο Τελλόγλειο Ίδρυμα, με την παρουσία του Γενικού 

Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας Καθηγητή κ. Αθανάσιου Κυριαζή.  

Στην συνάντηση συζητήθηκαν θέματα, σε συνέχεια της συζήτησης της 1ης συνάντησης, σχετικά με το 

θεσμικό ρόλο και τις αρμοδιότητες των Συμβουλίων, τους Οργανισμούς των ΑΕΙ, την ίδρυση ΝΠΙΔ στα 

ΑΕΙ, τον Οικονομικό Έλεγχο, την Σχολή Μεταπτυχιακών Σπουδών. 

 

Στην 3η Συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 19 

Οκτωβρίου 2013, με πρωτοβουλία του Προεδρείου του Συμβουλίου του Εθνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών και το παρόν έδωσε ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας Καθηγητής 
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κ. Αθανάσιος Κυριαζής. Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκπροσώπησε Αναπληρωτής 

Πρόεδρος και ο Καθηγητής Σ. Νικολόπουλος, μέλος του Συμβουλίου. Η συνάντηση έγινε στο Υπουργείο 

Παιδείας.  

Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν σχετικά με: τον Οργανισμό και τον Εσωτερικό Κανονισμό των ΑΕΙ, τη 

δημιουργία ΝΠΙΔ, τις αρμοδιότητες του Συμβουλίου σε σχέση με τα άλλα Όργανα Διοίκησης, τις 

διαδικασίες εκλογής Κοσμητόρων και Πρυτάνεων, τα κριτήρια έγκρισης των Προϋπολογισμών και των 

Απολογισμών των ΑΕΙ, την Διαθεσιμότητα-Κινητικότητα του Διοικητικού Προσωπικού των ΑΕΙ, την 

κάλυψη των δαπανών μετακίνησης και της αμοιβής των μελών των Συμβουλίων. 

 

Στην 4η Συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα και ειδικότερα 

στο «Ορθοπεδικό Κέντρο Έρευνας & Εκπαίδευσης» στο Αττικό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αθηνών, με 

πρωτοβουλία του Προεδρείου του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, παραβρέθηκαν ο 

Υπουργός Παιδείας, Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος και ο Γενικός Γραμματέας του 

Υπουργείου, Καθηγητής κ. Αθανάσιος Κυριαζής.  

Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν σχετικά με την ορθή και ομοιόμορφη ερμηνεία του ισχύοντος νόμου 

και η κάλυψη δαπανών που αφορούν τις μετακινήσεις των μελών των Συμβουλίων.  

 

Στην 5η Συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων των ΑΕΙ της χώρας που έγινε στις 30 Μαρτίου 2014, 

το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα – Ξενοδοχείο Royal Olympic – με πρωτοβουλία του 

Προεδρείου του Συμβουλίου του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Στην συνεδρίαση έλαβε μέρος και ο 

Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου, Καθηγητής κ. Αθανάσιος Κυριαζής. 

Τα θέματα της συνάντησης αυτής ήταν: ο αριθμός εισακτέων στα ΑΕΙ, Οργανισμός και Οργανόγραμμα 

των ΑΕΙ, η σύσταση του ΝΠΙΔ και η διαδικασία εκλογής των νέων Πρυτάνεων. 

 

 

(β)  Κοινές Συναντήσεις των Προεδρείων των Συμβουλίων και των Πρυτάνεων των ΑΕΙ 

 

Στις 28 Οκτωβρίου 2014, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου υποδέχθηκαν στα Ιωάννινα τα 

Προεδρεία και μέλη των Συμβουλίων και τους Πρυτάνεις των ΑΕΙ της χώρας, προκειμένου να λάβουν 

μέρος στην 1η Κοινή Συνάντηση των Συμβουλίων και Πρυτανικών Αρχών των ΑΕΙ. Η συνάντηση κατ’ 

αρχήν είχε σχεδιαστεί να πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας» του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, αλλά δυστυχώς την τελευταία στιγμή και λόγω του άσχημου κλίματος που 

είχαν δημιουργήσει κάποιες μειοψηφίες φοιτητών κ.ά., η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό 

Κέντρου του Ξενοδοχείου «Grand Serai – Xenia», στα Ιωάννινα με πρωτοβουλία του Συμβουλίου του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Η συνάντηση στέφθηκε με επιτυχία και τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν: Διαθεσιμότητα-Κινητικότητα 

Διοικητικού Προσωπικού των ΑΕΙ, Οργανισμοί και Εσωτερικοί Κανονισμοί, Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού 

Δικαίου, Αύξηση αριθμού εισακτέων και μετεγγραφές φοιτητών, Μειωμένοι Προϋπολογισμοί των ΑΕΙ. 

 

Στις 30 Νοεμβρίου 2014, ο Πρόεδρος και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συμβουλίου, εκπροσώπησαν το 

Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην 2η Κοινή Συνάντηση των Συμβουλίων και των Πρυτανικών 

Αρχών που έγινε με πρωτοβουλία της Πρυτάνεως του Πανεπιστημίου Πατρών.  

Τα θέματα που συζητήθηκαν στη συνάντηση αυτή ήταν κατά κύριο λόγο οι καταλήψεις στα ΑΕΙ, οι 

μειωμένοι προϋπολογισμοί των ΑΕΙ, η αύξηση του αριθμού των εισακτέων και οι μετεγγραφές των 

φοιτητών. 
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 (γ)  Συναντήσεις με την ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας 

 

Στις 4 Μαρτίου 2014, πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας, μετά από πρόσκληση του Υπουργού 

Παιδείας, Καθηγητή κ. Κ. Αρβανιτόπουλου, κοινή συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων και των 

Πρυτανικών Αρχών των Ιδρυμάτων. Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκπροσώπησαν ο 

Πρόεδρος και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος. Η τοποθέτηση των Συμβουλίων υπογράμμισε την αξία του 

κοινού βηματισμού των Συμβουλίων και των Πρυτανικών Αρχών, προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα 

πολύπλοκα προβλήματα των Ιδρυμάτων. Επίσης, τέθηκε θέμα σταθερότητας του θεσμικού πλαισίου που 

διέπει τη λειτουργία των οργάνων διοίκησης και τη σχέση τους με τα Συμβούλια. Συζητήθηκε και η 

ανάγκη να διαφυλαχθεί το κύρος και η ομαλή διεξαγωγή των επερχόμενων Πρυτανικών Εκλογών. Ένα 

θέμα στο οποίο δόθηκε έμφαση ήταν η μεγάλη δημοσιονομική περιστολή πόρων για τα Πανεπιστήμια 

και η ανάγκη ανεύρεσης άλλων πόρων χρηματοδότησης. 

 

Στις 20 Ιουνίου 2014 πραγματοποιήθηκε συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων με τον Υπουργό 

Παιδείας, Καθηγητή κ. Ανδρέα Λοβέρδο, με την παρουσία και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου 

Καθηγητή κ. Αθανασίου Κυριαζή. Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκπροσώπησε ο 

Αναπληρωτής Πρόεδρος, Καθηγητής Γ. Νάκος. Συζητήθηκε το θέμα της Διαθεσιμότητας-Κινητικότητας 

των Διοικητικών Υπαλλήλων των ΑΕΙ. Έγινε συζήτηση και διαπιστώθηκε ότι κάποια Ιδρύματα δεν είχαν 

στείλει το Σχέδιο του Οργανισμού τους στο Συμβούλιο προκειμένου να εγκριθεί, ενώ υπήρξαν 

Πρυτανικές Αρχές που έστειλαν στο Υπουργείο τα Σχέδια Οργανισμού εν αγνοία των Συμβουλίων. Ο 

Γενικός Γραμματέας ενημέρωσε ότι σε όλα τα Σχέδια Οργανισμών που έχουν κατατεθεί στο Υπουργείο, 

περιλαμβάνονται διατάξεις που αντιβαίνουν σε κάποια σημεία τους τον ν.4009/2011 και κατά πάσα 

πιθανότητα δεν θα εγκριθούν από το Συμβούλιο της Επικρατείας, με αποτέλεσμα αυτά τα Σχέδια 

Οργανισμών να επιστραφούν στα Συμβούλια των ΑΕΙ. 

 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ – ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ – ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ 

 

Στις 13 Φεβρουαρίου 2013 το Συμβούλιο απέστειλε επιστολή στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας σχετική με 

το «Σχέδιο Αθηνά»: αναδεικνύοντας τους λόγους λειτουργίας της Αρχιτεκτονικής Σχολής και Ίδρυσης 

Πολυτεχνικής Σχολής στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

 

Την 1η Μαρτίου 2013 το Συμβούλιο απέστειλε στον Υπουργό Παιδείας επιστολή σχετική με την 

«Συμπλήρωση και επικαιροποίηση για διατύπωση γνώμης σχετικά με το «Σχέδιο Αθηνά» - Για την 

αναδιάρθρωση των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης»: Λειτουργία Αρχιτεκτονικής – Ίδρυση 

Πολυτεχνικής Σχολής – Ίδρυση Σχολής Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών Τέχνης με μοναδικό τμήμα το 

Τμήμα Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης. 

 

Στις 6 Μαρτίου 2013 το Συμβούλιο απέστειλε στον Υπουργό και τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου 

Παιδείας επιστολή διαμαρτυρίας «Ένσταση Συμβουλίου Πανεπιστημίου Ιωαννίνων επί της πρότασης του 

Υπουργείου Παιδείας για τη συγκρότηση Σχολών και Τμημάτων του Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο του 

«Σχεδίου Αθηνά». 

 

Στις 12 Μαρτίου 2013 το Συμβούλιο απέστειλε στον Υπουργό και τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου 

Παιδείας πρότασή του στο πλαίσιο του «Σχεδίου Αθηνά» σχετικά με την Ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής. 
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Στις 10 Ιουλίου 2013 τα Προεδρεία των Συμβουλίων των ΑΕΙ της χώρας εξέδωσαν ψήφισμα με το οποίο 

καταδικάζονται τα γεγονότα που συνέβησαν κατά της Συνεδρίαση του Συμβουλίου του ΕΚΠΑ στις 

8/7/2013. 

 

Στις 30 Αυγούστου 2013 το Προεδρείο του Συμβουλίου απέστειλε στο Υπουργείο Παιδείας επιστολή 

σχετική με «Εξαίρεση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από τα μέτρα διαθεσιμότητας – κινητικότητας 

υπαλλήλων για λόγους ισότητας μεταξύ των Πανεπιστημίων». 

 

Στις 18 Σεπτεμβρίου 2013 απεστάλη επιστολή στο Υπουργείο Παιδείας σχετική με «Εξαίρεση του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από τα μέτρα διαθεσιμότητας – κινητικότητας των υπαλλήλων του Ιδρύματος». 

 

Στις 24 Σεπτεμβρίου 2013 απεστάλη στο Υπουργείο Παιδείας «Ομόφωνου Ψηφίσματος» για την 

κατάργηση 48 οργανικών και προσωποπαγών θέσεων μονίμου και με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 

(ΙΔΑΧ) διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

 

Στις 10 Δεκεμβρίου 2013, τα Προεδρεία των Συμβουλίων των ΑΕΙ, περιλαμβανομένου και του Προεδρείου 

του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εξέδωσαν ψήφισμα όπου εξέφραζαν τη δυσαρέσκειά τους 

για τις επιθέσεις που δέχεται ο θεσμός των Συμβουλίων, νομίμως εκλεγμένων οργάνων που αναδείχθηκαν 

με την ψήφο της μεγάλης πλειοψηφίας των ΔΕΠ των Ελληνικών ΑΕΙ και απαρτίζονται από ακαδημαϊκούς 

με διεθνή καταξίωση, ακεραιότητα και δημοκρατικό ήθος. Στο ψήφισμα τονίστηκε ότι πρέπει να 

επικρατήσει νηφαλιότητα και πνεύμα συνεργασίας και να διατηρηθεί υψηλό επίπεδο πολιτικού και 

ακαδημαϊκού πολιτισμού και διαλόγου εντός της ακαδημαϊκής κοινότητας. 

 

Στις 19 Δεκεμβρίου 2013, οι Πρόεδροι και οι Αναπληρωτές Πρόεδροι των Συμβουλίων των ΑΕΙ, 

περιλαμβανομένου και του Προεδρείου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, απέστειλαν ανοιχτή επιστολή 

διαμαρτυρίας με αφορμή τις προτάσεις της Συνόδου των Πρυτάνεων σχετικά με την αλλαγή των ν. 

4009/2011 και 4076/2012. Η Σύνοδος των Πρυτάνεων πρότεινε να αφαιρεθούν από το νόμο, πριν καν 

τεθούν σε λειτουργία, δυο από τις βασικότερες αρμοδιότητες των Συμβουλίων των Πανεπιστημίων, 

δηλαδή η έγκριση του Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού των Ιδρυμάτων και ο ρόλος των 

Συμβουλίων στην επιλογή των Υποψηφίων για το Αξίωμα του Πρύτανη. 

 

Ψηφίσματα για Καθηγητές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που απεβίωσαν. 

 

Στις 22 Απριλίου 2014, τα Προεδρεία των Συμβουλίων των ΑΕΙ της χώρας εξέδωσαν Δελτίο Τύπου με το 

οποίο εξέφρασαν την απογοήτευσή τους από τις πρόσφατες αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας σχετικά 

με την αύξηση του αριθμού των εισακτέων φοιτητών στα ΑΕΙ και τη διαδικασία που ακολουθήθηκε. 

Εξέφρασαν την έντονη ανησυχία τους για την αναπόφευκτη επερχόμενη υποβάθμιση των σπουδών σε 

πληθώρα τμημάτων και απηύθυναν έκκληση προς την Πολιτεία να εισαγάγει μια ορθολογική διαδικασία 

καθορισμού του αριθμού των εισακτέων, η οποία να συνοδεύεται από επαρκή τεκμηρίωση. 

 

Στις 18 Δεκεμβρίου 2014 τα Προεδρεία των Συμβουλίων των ΑΕΙ της χώρας εξέδωσαν Ανακοίνωση με την 

οποία στηρίζουν τις ενέργειες του Συμβουλίου του ΑΠΘ για την ταχεία επανάληψη της διαδικασίας 

εκλογής Πρύτανη, ώστε να επανέλθει το Ίδρυμα στην κανονική του λειτουργία. 
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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ: ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ 

  

Συνεδρίαση: 1/17-12-2012 

Θέμα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Εκλογή Αναπληρωτή Προέδρου του Συμβουλίου του Ιδρύματος 

 

Συνεδρίαση: 2/22-2-2013 Πανηγυρική συνεδρίαση Ολομέλειας Συμβουλίου 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης  

1. Ενημέρωση για τα τρέχοντα θέματα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, από τον Πρόεδρο του 

Συμβουλίου και τον κ. Πρύτανη 

2. Έγκριση αρμοδιοτήτων ως Αναπληρωτών Πρύτανη στους Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων  

3. Έγκριση Τακτικού Προϋπολογισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, οικονομικού έτους 2013  

4. Α’ Τροποποίηση Προϋπολογισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, οικονομικού έτους 2013 

(Κατηγορία Β’ – Δημόσιες Επενδύσεις) 

5. Σχέδιο «ΑΘΗΝΑ» - «Αναδιάρθρωση Σχολών Πανεπιστημίου Ιωαννίνων» (έγγραφο Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού και Πρυτανείας) 

6. Συνάντηση, παρουσία των Πρυτανικών Αρχών του Ιδρύματος, με τους Κοσμήτορες των Σχολών 

και τους Προέδρους των Τμημάτων και θέμα συζήτησης: 

Ενημέρωση εκ μέρους του Πρύτανη και του Προέδρου του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, για την πορεία του Πανεπιστημίου γενικότερα και το πλαίσιο του Σχεδίου «Αθηνά» 

ειδικότερα 

Συζήτηση και προτάσεις για τη Χάραξη Στρατηγικής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε 

Τοπικό, Εθνικό, Ευρωπαϊκό και Διεθνές Επίπεδο 

Προτάσεις για προσαρμογή της εκπαίδευσης στα σύγχρονα δεδομένα και τις ανάγκες του τόπου 

Προτάσεις για την προώθηση της Ερευνητικής Δραστηριότητας, Αριστείας και Καινοτομίας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

Σχεδιασμός Δράσεων – Ανεύρεση και Κατανομή Πόρων 

7. Συνάντηση με εκπροσώπους Προπτυχιακών – Μεταπτυχιακών Φοιτητών και εκπροσώπους των 

Εργαζομένων στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

 

Συνεδρίαση: 2α/28-2-2013 

Θέμα Ημερήσιας Διάταξης 

1. «Σχέδιο Αθηνά»  

 

Συνεδρίαση: 3/22-3-2013 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης: 

1. Ανάδειξη Υποψηφίου για το Αξίωμα Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων 

2. Ανάδειξη Υποψηφίου για το Αξίωμα Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων. 

Η συνεδρίαση αναβλήθηκε, λόγω μη απαρτίας. 
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Συνεδρίαση: 4/8-4-2013 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ανάδειξη Υποψηφίου για το Αξίωμα Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων 

2. Ανάδειξη Υποψηφίου για το Αξίωμα Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων 

3. Ορισμός ημέρας και ώρας πραγματοποίησης των τακτικών συνεδριάσεων του Συμβουλίου 

 

Συνεδρίαση: 5/16-5-2013 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Ιδρύματος για τα τεκταινόμενα στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

2. Λειτουργία Συμβουλίου: 

(α) Επιτροπές 

(β) Σχολή Μεταπτυχιακών Σπουδών 

3. Οικονομική Κατάσταση Πανεπιστημίου 

(α) Προτάσεις για την εξεύρεση πόρων 

(β) Ν.Π.Ι.Δ. 

4. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 6/6-6-2013 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη για τα θέματα του Πανεπιστημίου 

2. Επιτροπές Συμβουλίου 

3. Οικονομικά Θέματα Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

4. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 7/13-9-2013 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Οικονομικά Θέματα Πανεπιστημίου Ιωαννίνων: 

(α) Δ’ τροποποίηση προϋπολογισμού οικ. έτους 2013 – Β’ αναμόρφωση προϋπολογισμού 

κατηγορίας λειτουργικών δαπανών έτους 2013 

(β) Γ’ τροποποίηση προϋπολογισμού οικ. έτους 2013 – Κατηγορία Β’ δημόσιες επενδύσεις 

3. Ανάδειξη υποψηφίων για το Αξίωμα του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

4. Διαθεσιμότητα – Κινητικότητα – Απολύσεις: Επιπτώσεις και Αντιμετώπιση 

 

Συνεδρίαση: 8/24-9-2013 

Θέμα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Διαθεσιμότητα – Κινητικότητα – Απολύσεις: Επιπτώσεις και Αντιμετώπιση 

 

Συνεδρίαση: 9/6-12-2013 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση για τα τεκταινόμενα στο Πανεπιστήμιο από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, Καθηγητή κ. Τριαντάφυλλο Αλμπάνη 

2. Επιτροπές:   
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- Οργανισμός και Εσωτερικός Κανονισμός  

- ΝΠΙΔ: Προγραμματισμός  

3. Δημιουργία Συλλόγου Φίλων του Πανεπιστημίου, με ιδρυτικά μέλη τα μέλη του Συμβουλίου και 

όσους από τους μη επιλεγμένους εξω-πανεπιστημιακούς υποψηφίους για το Συμβούλιο του 

Ιδρύματος το επιθυμούν – Ανάθεση δημιουργίας Καταστατικού 

4. Προϋπολογισμός:   

- Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού και του Προϋπολογισμού των Δημοσίων 

Επενδύσεων έτους 2013 

- Ερώτημα στον Πρύτανη για την δημιουργία κωδικού εξόδων του Συμβουλίου 

- Ενημέρωση για το προσχέδιο του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

οικονομικού έτους 2014 

5. Επιστολή Συμβουλίου σχετική με την κατάσταση που επικρατεί σήμερα στο Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων 

6. Αίτημα στον Πρύτανη προκειμένου το Συμβούλιο να ενημερώνεται για τις αποφάσεις της 

Συγκλήτου 

7. Ο ρόλος, η λειτουργία και η μελλοντική προοπτική ανάπτυξης του Πανεπιστημίου  

8. Πρόταση κ. Παπανικολάου για τη Φιλοσοφική Σχολή 

 

Συνεδρίαση: 10/20-12-2013 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Έγκριση προϋπολογισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, οικ. έτους 2014 (Τακτικός Προϋπολογισμός 

και Προϋπολογισμός Δημοσίων Επενδύσεων) 

2. Οριστικοποίηση ημερομηνιών διεξαγωγής, με φυσική παρουσία όλων των μελών του 

Συμβουλίου του Ιδρύματος, των συνεδριάσεων που προβλέπεται να πραγματοποιηθούν στα 

Ιωάννινα το 2014 

3. Ενημέρωση για την τρέχουσα κατάσταση στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, από τον Πρύτανη του 

Ιδρύματος 

 

Συνεδρίαση: 1/31-1-2014 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή κ. Τριαντάφυλλο Αλμπάνη, 

σχετικά με τα ψηφίσματα της Συνόδου των Πρυτάνεων που αναφέρονται στο ρόλο των 

Συμβουλίων των Ιδρυμάτων – Συζήτηση για το ρόλο και τις αρμοδιότητες των Συμβουλίων 

2. Ενημέρωση από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του Ιδρύματος, Καθηγητή Π.Ν. Σουκάκο, σχετικά με 

τη Συνάντηση των Προεδρείων των Συμβουλίων των ΑΕΙ της χώρας την 12η/1/2014 – Συζήτηση 

σχετική με τις προτάσεις των Προεδρείων 

3. Προετοιμασία του Συμβουλίου ενόψει των επερχόμενων Πρυτανικών Εκλογών 

4. Ενημέρωση από το μέλος του Συμβουλίου, Καθηγητή Ανδρέα Παπανικολάου, σχετικά με τις 

σκέψεις του για την Αναδιάρθρωση της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

(Σημείωση: το θέμα θα συζητηθεί μόνο στην περίπτωση που μπορέσει να συνδεθεί ο κ. 

Παπανικολάου, διαφορετικά το θέμα θα επανέλθει προς συζήτηση στην Ολομέλεια του Μαρτίου 

2014) 

5. Ενημέρωση από τα μέλη του Συμβουλίου, Καθηγήτριες κυρίες Ιωάννα Φλώρου και Αριάδνη 

Γκάρτζιου, σχετικά με το «Σύλλογο Φίλων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων» 

6. Οργανισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

7. Ίδρυση Ν.Π.Δ.Δ. 
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8. Ανακοινώσεις – Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 2/14-2-2014  

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης  

1. Επερχόμενες Πρυτανικές Εκλογές στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

- Προκήρυξη στον τύπο 

- Ορισμός Τριμελούς Επιτροπής οργάνωσης της εκλογικής διαδικασίας  

2. Οργανισμός – Οργανόγραμμα  

3. Ίδρυση Ν.Π.Ι.Δ. 

4. Προτεινόμενος χρόνος για την πραγματοποίηση Ημερίδας του Συμβουλίου 

5. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 3/13-3-2014 

Θέμα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Β’ Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικ. έτους 2014 (Α’ Αναμόρφωση προϋπολογισμού κατηγορίας 

Λειτουργικών Δαπανών έτους 2014) 

 

Συνεδρίαση: 4/22, 23 & 24-3-2014 Ολομέλεια Συμβουλίου στα Ιωάννινα 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 22/3/2014 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου για τα τεκταινόμενα στο Ίδρυμα 

2. Έγκριση Απολογισμού Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων Οικονομικού έτους 2013 

3. Α’ τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2014 – Κατηγορία Β’ Δημόσιες Επενδύσεις 

4. Καταστατικό του Συμβουλίου και “Mission Statement” του Ιδρύματος 

5. Κανονισμός Λειτουργίας Συμβουλίου 

6. Σύντομος απολογισμός πεπραγμένων Συμβουλίου έτους 2013 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 23/3/2014 

7. Στρατηγική Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

8. Ρόλος του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στον Ελλαδικό και Διεθνή χάρτη 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 24/3/2014 

9. Παρουσίαση Ιστότοπου του Συμβουλίου 

10. Σύσταση Ν.Π.Ι.Δ. 

11. Οργανισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

12. Οργάνωση της Ολομέλειας, της Κοινής Συνάντησης των Προεδρείων των Συμβουλίων και των 

Πρυτανικών Αργών των ΑΕΙ και της Ημερίδας, που θα πραγματοποιηθούν στα Ιωάννινα τον 

Οκτώβρη του 2014 

13. Σύλλογος Φίλων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 

Συνεδρίαση: 5/3-4-2014 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Ιδρύματος για τα τεκταινόμενα στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

2. Κατάθεση εγγράφων προς συζήτηση, σχετικά με: 

(α) Στόχοι και Σκοποί του Συμβουλίου,  

(β) Εσωτερικός Κανονισμός του Συμβουλίου 

3. Ενημέρωση από το Προεδρείο του Συμβουλίου σχετικά με τη Συνάντηση των Προεδρείων των 

Συμβουλίων της 30ης Μαρτίου 2014 
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Συνεδρίαση: 6/8-5-2014 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη για τα θέματα του Πανεπιστημίου 

2. Κατάρτιση προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014, μετά από το έγγραφο του Υπουργείου 

Ανάπτυξης της 23ης/4/2014 

3. Πρυτανικές Εκλογές 

4. Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας Συμβουλίου & Στόχοι – Αποστολή Συμβουλίου 

5. Ετήσιος απολογισμός δραστηριοτήτων Συμβουλίου 

6. Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) 

 

Συνεδρίαση: 7/15-5-2014 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Επικύρωση πρακτικών 

3. Πρυτανικές Εκλογές 

4. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 8/22-5-2014 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Επικύρωση πρακτικών 

3. Πρυτανικές Εκλογές 

4. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 9/30-5-2014 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Ανάδειξη Υποψηφίων για το Αξίωμα του Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Πρυτανικές Εκλογές 

 

Συνεδρίαση: 10/12-6-2014 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Παρουσίαση από την Τριμελή Επιτροπή για την Οργάνωση της Διαδικασίας για την Εκλογή 

Πρύτανη στο Πανεπιστήμιο (κατ’ αλφαβητική σειρά) που έχουν δηλώσει ενδιαφέρον για τη θέση 

του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Ακροάσεις των Υποψηφίων (κατ’ αλφαβητική σειρά) που έχουν δηλώσει ενδιαφέρον για τη θέση 

του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 

Συνεδρίαση: 11/13-6-2014 

Θέμα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Επιλογή Υποψηφίων για το Αξίωμα του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 

Συνεδρίαση: 12/30-6-2014 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

1. Επικύρωση πρακτικών 
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2. Επικύρωση αποτελεσμάτων εκλογικής διαδικασίας της 27ης Ιουνίου 2014 για την Ανάδειξη 

Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

3. Ενημέρωση του Πρύτανη, Καθηγητή κυρίου Τ. Αλμπάνη, για τα τρέχοντα ζητήματα του Ιδρύματος 

4. Οικονομικός Απολογισμός 2013 (Τακτικός Προϋπολογισμός και Προϋπολογισμός Δημοσίων 

Επενδύσεων) του Ιδρύματος 

5. Ενημέρωση από τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Συμβουλίου για τη Συνάντηση των Προεδρείων 

των Συμβουλίων των ΑΕΙ με τον νέο Υπουργό Παιδείας κ. Α. Λοβέρδο που πραγματοποιήθηκε 

στην Αθήνα στις 20/6/2014 στην Αθήνα 

6. Οργανισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 

Συνεδριάσεις: 13, 14 & 15 Ιούλιος 2014 

Μέσα στον Ιούλιο του 2014, πραγματοποιήθηκαν 3 συνεδριάσεις με αποκλειστικό θέμα: 

1. Οργανισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 

Συνεδρίαση: 16/19-9-2014 

1. Ενημέρωση από τον νεοεκλεγέντα Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή Γεώργιο 

Καψάλη, για τα τρέχοντα θέματα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Αρμοδιότητες Αναπληρωτών Πρύτανη 

3. Οικονομικά Θέματα: 

(α) Δ’ Τροποποίηση προϋπολογισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, οικ. έτους 2014 (Κατηγορία Β’ – 

Δημόσιες Επενδύσεις) 

(β) Ε’ Τροποποίηση προϋπολογισμού οικ. έτους 2014 (Γ’ αναμόρφωση προϋπολογισμού – 

Κατηγορίας λειτουργικών δαπανών 2014) 

4. ΜΟ.ΔΙ.Π. 

5. Οργανισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

6. Ν.Π.Ι.Δ. 

7. Ημερίδα Συμβουλίων 29/10/2014 

8. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 17/10-10-2014 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή Γ. Καψάλη, για τα 

τρέχοντα θέματα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Οργανισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

3. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 18/25, 26 & 27-10-2014 Ολομέλεια Συμβουλίου στα Ιωάννινα 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 25/10/2014 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου για τα τεκταινόμενα στο Ίδρυμα 

2. Επικύρωση πρακτικών  

3. Οργανισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 26/10/2014 

4. Ν.Π.Ι.Δ. 

5. Οικονομικά Θέματα Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

6. ΜΟ.ΔΙ.Π.: Ανασυγκρότηση 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 27/10/2014 

7. Απολογισμός Συμβουλίου 
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8. Σύλλογος Φίλων Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

9. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 19/27-11-2014 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή Γ. Καψάλη, για τα 

τρέχοντα θέματα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Οικονομικά θέματα: 

(α) Έγκριση Ζ’ Τροποποίησης Προϋπολογισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, οικονομικού έτους 

 2014 (Ε’ αναμόρφωση προϋπολογισμού κατηγορίας λειτουργικών δαπανών έτους 2014) & 

(β)  Έγκριση Η’ Τροποποίησης Προϋπολογισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων οικονομικού έτους  

 2014  (Κατηγορία Β’ Δημόσιες Επενδύσεις) 

3.  Έγκριση Αρχικού Προϋπολογισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, οικονομικού έτους 2015 (αφορά 

τον τακτικό προϋπολογισμό και τον προϋπολογισμό δημοσίων επενδύσεων του 2015) 

4. Οργανισμός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

5. Άλλα θέματα 

 

Συνεδρίαση: 20/11-12-2014 

1. Ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή Γ. Καψάλη, για τα 

τρέχοντα θέματα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

2. Ολοκλήρωση κειμένου του Οργανισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και κατάθεσή του στην 

Πρυτανεία του Ιδρύματος 

3. Άλλα θέματα 

 

Επίσης το χρονικό διάστημα από τον Δεκέμβρη 2012 μέχρι τον Δεκέμβρη 2014, πραγματοποιήθηκαν 

πολλές άτυπες συναντήσεις των εσωτερικών μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος, άλλες φορές 

κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου του Συμβουλίου και άλλες φορές κατόπιν πρόσκλησης του 

Αναπληρωτή Προέδρου, προκειμένου να προετοιμαστούν θέματα όπως ο Οργανισμός, το 

Οργανόγραμμα, ο Εσωτερικός Κανονισμός και η Ίδρυση του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου. 

 

Ο χρόνος που πέρασε επιφύλαξε πολλές δοκιμασίες για το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Κατά κύριο λόγο, οι 

δραστηριότητες του Συμβουλίου του Ιδρύματος, από της συγκρότησής του έως και σήμερα, 

επικεντρώθηκαν στην παροχή κάθε αρωγής για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης στο 

Πανεπιστήμιο, αλλά και στην προσπάθεια να τεθούν στέρεες βάσεις για την επιβίωση και την ανάπτυξή 

του στο μέλλον. Το Συμβούλιο, έχει αποκτήσει πλέον τις βάσεις για την μελλοντική αποτελεσματική 

λειτουργία του και την ενσωμάτωσή του στην αναπτυξιακή πορεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Το 

πλαίσιο συνεργασίας του Συμβουλίου με τα άλλα διοικητικά όργανα της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, 

το οποίο έχει οικοδομηθεί, πρέπει να διαφυλαχθεί, να επεκταθεί και να παγιωθεί στο μέλλον, ώστε να 

προκύψει η καλύτερη δυνατή ωφέλεια για το Πανεπιστήμιο. 

 
 
 
 
 
 
 
______________________________________________________________________________________ 
Ο απολογισμός θα αναρτηθεί και στον ιστότοπο του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 


